N = 0l & At & M A

2H: 230
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
@2 XNFEsto=Ate §4 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
E 30l =t 20,210,917 20,271,668 A60,751
= 3,061,549
Xl 300,000
J| 789,493
< 786,034
Al 15,273,841
s s (2L 2 /280 =) 12,562,835 10,483,402 2,079,433
= 64,049
Xl 300,000
J| 699,610
< 69,879
Al 11,429,297
Nz 4 1,405,387 602, 108 803,279
= 64,049
J| 614,600
< 69,879
Al 656,859
H=23d 2FXH 153,000 148,000 5,000
307 21201 A 153,000 148,000 5,000
02 QAFAAFEX 87,000 87,000 0
O XNE=2stAtg =&l 87,000,000& * 14l 87,000
03 BIAHNHE2IHIEL 66,000 61,000 5,000
O H=Al 233 292 66,000,000 = 14l 66,000
8 ES A 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
04 QIZFHALAIH B = 10,000 10,000 0
O ZEUEE sH 10,000,000& * 13l 10,000
2=l 29 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
02 IAtFAAHE X 10,000 10,000 0
O 2=t 24 10,000,000& * 14 10,000
2E Bstols A 96,370 83,010 13,360
201 ¢er24| 21,360 17,000 4,360
01 At 22/l 21,360 17,000 4,360
O dShE=0 LAY
1,000,000& = 187 EtX 18,000
O 2stil=&dAL 2@ E2Z4lH]
8,000& = 7& = 602l 3,360
202 o4 Hl 11,010 9,010 2,000
01 = LH 4 Hi 11,010 9,010 2,000
O X< 230z AL AU s
85,0003 = 4% * 2& » 73 4,760
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25 230z
H: S0 =rE(SL2Z /250 =)
e NESsd=Ag 4 (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
301 Bt A= 833,919 116,000 717,919
J| 614,600
& 65,879
Al 153,440
01 Al E & X 462 833,919 116,000 717,919
O E8 23 0123 AIY
833,919,000& = 14 833,919
J| 614,600
& 65,879
Al 153,440
NMetxa-g =32 A 20,000 0 20,000
307 2Iz2t0| & 20,000 0 20,000
04 SIZ2HSHAAISH E & 20,000 0 20,000
O detXe=d =234 20,000,000 * 13 20,000
ER AMd ZA 39,000 27,000 12,000
307 2iz2to| A 39,000 27,000 12,000
04 OIZ2tSHAFALS B X 39,000 27,000 12,000
O ER &4 29 39,000,000 = 14! 39,000
HEX=0| FHUHI(SHE) 45,000 45,000 0
307 QI2t0| & 45,000 45,000 0
04 CIZ2tSHALALS B X 45,000 45,000 0
O H108 MECIE=0] FAYa(S - - =)
45,000,000& * 13l 45,000
[CIESESE=yell 50,000 0 50,000
405 XHAHFI S HI 50,000 0 50,000
01 XAt 2 Z F S| 50,000 0 50,000
O =&3 ¢ 50,000,000& * 14! 50,000
HNE HEE. 2 B 77,500 66,500 11,000
=8 ME 9,000 9,000 0
307 QI2t01 & 9,000 9,000 0
02 QI2tAAMAIE E =X 9,000 9,000 0
O oz M (21, =71, JI2H)
3,000,000 = 33| 9,000
=SAtS W M &k 9,000 9,000 0
307 2izto| A 9,000 9,000 0
02 QIZFA AAIE E X 9,000 9,000 0]
O satgtn Mg (F21, =71, JI29)
3,000,000& = 33| 9,000
S 0IAF HI&F 6,000 6,000 0
307 2iz2to| & 6,000 6,000 0
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2H: 230
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
g 88 M. BE (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SE dSUS=0l WA 1,500 1,500 0
307 gl2tol & 1,500 1,500 0
04 DI2ZHHALALSE E X 1,500 1,500 0
O &% dS82UX5=01 M 1,500,0008 * 13 1,500
SHEE ZUicl 484 G € sAAM 1,500 1,500 0
307 glz2tol & 1,500 1,500 0
04 DIZHEHALAFRI B X 1,500 1,500 0
O S¢E el d28 M & & X8
= 2 At 1,500,000 * 13l 1,500
DAk SEATH 1,500 1,500 0
307 gl2tol & 1,500 1,500 0
04 DIZHHALALSE E X 1,500 1,500 0
O 1DE&k LHALH 1,500,000 * 13| 1,500
1280] dS&HA THSH 15,000 0 15,000
307 glz2+0ol & 15,000 0 15,000
04 QIZFHALAIH E = 15,000 0 15,000
O 12280 MSHA WA 15,000,000& * 14 15,000
EMAE= 23U = A 573,000 483,500 89,500
o= tl=H 40,000 35,000 5,000
307 glz2+ol & 40,000 35,000 5,000
04 QIZFHALAIH E = 40,000 35,000 5,000
O H428] o= Ol=XH A
40,000,000 = 13l 40,000
dg sH =23 UF dAM 5,000 5,000 0
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
02 IZtE M AHE X 5,000 5,000 0
O M6 &8d sAIsMzE s At
5,000,000& = 13l 5,000
g =2H 4,500 4,000 500
307 glz2tol & 4,500 4,000 500
02 I HAMHEE 4,500 4,000 500
O HM403 ==2%H AUz XN
4,500,000& = 13l 4,500
Ol g 83 mdZAUE 60,000 60,000 0
307 2201 A 60,000 60,000 0
04 DIZHHALALSE E X 60,000 60,000 0
O HM203 0z &g d= =243
60,000,000& = 13l 60,000
Z2A0A NEZMHE(HS, =&, 2LAl) 50,000 25,000 25,000




2H: 230
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
& SMA= S = A (Sl & &)
= (o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 50,000 25,000 25,000
02 PIZHEHAHEE 50,000 25,000 25,000
O HM103 2ot It ZME(H, =&
Z) 50,000,000& = 13l 50,000
M= 832 Al ZEU3 A 9,500 9,500 0
307 21201 A 9,500 9,500 0
04 DIZHHALALSE E X 9,500 9,500 0
O M3z &= AIE ZEUE
9,500,000& = 13l 9,500
O MELAAER HF3 10,000 8,000 2,000
307 21201 A 10,000 8,000 2,000
04 QIZHHAALH E X 10,000 8,000 2,000
O WH==dZLAAER BIIHFS
10,000,000& * 13l 10,000
H-ZotREAAES EHIHFZ 10,000 9,000 1,000
307 21201 A 10,000 9,000 1,000
04 QIZFHALAIH B = 10,000 9,000 1,000
O 6=got2Y 2AHAEet H308 EIIH=F3
10,000,000& * 13 10,000
o= &2 Ot=Ui3 20,000 20,000 0
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
04 QIZFHALAIH E = 20,000 20,000 0
O M6zl H=d=0t=Uz
20,000,000 = 13l 20,000
Eol gEIFAUSE 2,000 2,000 0
307 glz2tol & 2,000 2,000 0
02 IZHE M AHE X 2,000 2,000 0
O M28sl ol gxa3Aal ot XN
2,000,000& = 13l 2,000
Ol==Al ZHOHQ o= 3,000 0 3,000
307 gl2tol & 3,000 0 3,000
04 DIZHHALALSE E X 3,000 0 3,000
O W==Al ZO0He c=H 3,000,000 * 14l 3,000
==2HMOIEHAEE 200,000 200,000 0
307 glz2tol & 200,000 200,000 0
04 QIZFHALAIH 2 = 200,000 200,000 0
O 2018 H==2HOtEH AEI Y
200,000,000& * 14 200,000
S AHACH 3 5,000 5,000 0




25 230z

H: S0 =rE(SL2Z /250 =)

CHol: SMQS 2505 A (sl &2)
- _ _ RE]

SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 5,000 5,000 0
04 SIZ2ISHAAIH E & 5,000 5,000 0

O HI553 &t0tS A ALAMOH 3
5,000,000& = 13 5,000

RS A|R22D} 30,000 30,000 0
307 212t0| & 30,000 30,000 0
04 QU2tSHALAIE E = 30,000 30,000 0

O ALY AIR=2D} 30,000,000& * 13| 30,000

N=EOe EEUE HIKSE 3,000 3,000 0
307 2iz2to| & 3,000 3,000 0
02 QIZ2HA AAIE E X 3,000 3,000 0

O =20 SEHUE ZHILXNE
3,000,000& = 13| 3,000

O 2= Al O & ZHA 60,000 40,000 20,000
307 2Iz2t0| & 60,000 40,000 20,000
04 SIZ2HSHAAISH E & 60,000 40,000 20,000

O 20188 4= Al2IEE M 60,000,000& = 13 60,000

MNE2=0l § 2ASHAMNY 10,000 10,000 0
307 2iz2to| & 10,000 10,000 0
02 QIZ2IAAAIE E X 10,000 10,000 0

O AMNE2E=0l & 22 SHAIY
10,000,000& = 13| 10,000

Had 24 N 12,000 12,000 0
307 2Iz2t0| & 12,000 12,000 0
02 QIZHE AAIE E X 12,000 12,000 0

O 29 wa 'ZB, 3%, 29 =&
12,000,000& = 13 12,000

AAXY HAYE QAHAEZ 24D WFK 3,000 3,000 0
307 212t0| & 3,000 3,000 0
02 QIZHEAAIRE E X 3,000 3,000 0

O AXY HAE QHAER AIWE
3,000,000& = 13 3,000

2018 AlCIsi = & &K 20,000 0 20,000
307 QI2t0| & 20,000 0 20,000
04 CIZ2tSHALALS B X 20,000 0 20,000

O 20188 AlQIsi=&HEH  20,000,000& = 14 20,000

HE=HAEE 6,000 0 6,000
307 212t0| & 6,000 0 6,000
04 SIZ2HSHAAISH E & 6,000 0 6,000




2N 230z
HH: M= E (2L 22/250=)
CHl: S 2302 A (el @)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
O 2018 EZEHAEY 6,000,000& = 14 6,000
o= EY & HAEY 10,000 0 10,000
307 2Iztol ™ 10,000 0 10,000
04 DI2FHALAISE 2 X 10,000 0 10,000
O 0= EE & HAEEZ 10,000,000& * 14 10,000
NE23 =M (SL, 22220 S) 374,500 242,000 132,500
OHelol(#AE) I sote 3,500 3,500 0
307 21201 A 3,500 3,500 0
04 QIZFHALAIE B = 3,500 3,500 0
O oglol =< gtotg 3,500,000& = 13l 3,500
A LHAIS 2 S 15,000 13,000 2,000
307 21201 A 15,000 13,000 2,000
04 BIZHBH A AL 2 = 15,000 13,000 2,000
O H123 22 A €8 MAISAE
15,000,000& * 12l 15,000
RN ER HIAFI 2,000 2,000 0
307 21201 A 2,000 2,000 0
04 QIZbSHAIAIRI 2 = 2,000 2,000 0
O HM133 €S 3IMAEH EIIHAFZ
2,000,000& = 13l 2,000
=2 2+ 22 =HEA 12,000 10,000 2,000
307 2I2t0l A 12,000 10,000 2,000
04 QIZFHALAIH B = 12,000 10,000 2,000
O &+=28H =& 3¢ 12,000,000& = 13| 12,000
dg 2EM Ot 3,000 3,000 0
307 21201 A 3,000 3,000 0
02 LAFAAFEX 3,000 3,000 0
O dEREM &It XN& 3,000,000& = 13l 3,000
= AMEI SHE = 20,000 15,000 5,000
307 gl2tol & 20,000 15,000 5,000
04 DIZHHALALSE E X 20,000 15,000 5,000
O HM143 H==AMEI SUHE ccHIE A
20,000,000& = 13l 20,000
Ol BIx ol=H 6,000 5,000 1,000
307 21201 A 6,000 5,000 1,000
04 DIZHHALALSE E X 6,000 5,000 1,000
O 2018 Oiz= 2I= ol=HM  6,000,000& * 13l 6,000
Olz=dl M= A ME A 8,000 6,000 2,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
307 glz2tol & 8,000 6,000 2,000
04 DIZHSHALAIRI 2 = 8,000 6,000 2,000

O Olzdl s dsAHetS)] 2 deldl dE
8,000,000& = 13l 8,000

o= 2= A 9,000 9,000 0
307 21201 A 9,000 9,000 0
04 DIZHHALALSE E X 9,000 9,000 0

O HM133 H=+=Z2=H 9,000,000& = 13l 9,000

ZOHQlE EMote OIS0 A" 3,000 3,000 0
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
02 It M AHE X 3,000 3,000 0

O Zofeln &Mote "OtSt2 &3"
3,000,000& = 13l 3,000

F2 =Y BF= HiG 7,000 7,000 0
307 gl2tol & 7,000 7,000 0
04 QIZHSHALALH 2 £ 7,000 7,000 0

O &#2 Y "SF= Htot”
7,000,000& = 13l 7,000

=L@ 243 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
04 DIZHHALALSE E X 20,000 20,000 0

O &2 3«43 20,000,000& * 13l 20,000

MAE HAEE 6,000 6,000 0
307 gl2tol & 6,000 6,000 0
04 QIZHSHALALH 2 £ 6,000 6,000 0

O MAE HAEE 6,000,000& = 13l 6,000

Ol== OHE W AEIE 70,000 70,000 0
307 glz2+ol & 70,000 70,000 0
04 QIZFHALAIH 2 = 70,000 70,000 0

O = Ot HAEEY 70,000,000& = 13l 70,000

HESH SRHAEEY 4,000 4,000 0
307 21201 A 4,000 4,000 0
04 QIZFHALAIH B = 4,000 4,000 0

O 233 JtHAEE  4,000,0008 * 123 4,000

ANRIS 28 83243 6,000 5,000 1,000
307 21201 A 6,000 5,000 1,000
04 DIZHHALALSE E X 6,000 5,000 1,000

O Algls A8 323 6,000,000& = 13l 6,000




25 230z
H: S0 =rE(SL2Z /250 =)
S ANY23 MR (S, 2220 ) (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
S NR 2220 SHole SUH 84 7,000 7,000 0
307 2Iz2t0| A 7,000 7,000 0
04 QIZHH AL AR 2 & 7,000 7,000 0
O ALY 220 ol SsUH 29
7,000,000& = 1A 7,000
ox=cl2EH HAEHEY 5,000 3,000 2,000
307 212t0| & 5,000 3,000 2,000
04 SIZ2ISHAAISHE E X 5,000 3,000 2,000
O H133 el ZHHAEYE 2 Hi163 O
U220 HIJ1¥=3] 5,000,000& * 13 5,000
St=2S24Es HIIHF3 3,000 3,000 0
307 QI2t0| ™ 3,000 3,000 0
04 CIZ2tSHALALSE B X 3,000 3,000 0
O e=282d8s H=XE H43a HI|AHAZF3|
3,000,000 = 13| 3,000
eI =C HI|IHF=3 5,000 3,000 2,000
307 giztol A 5,000 3,000 2,000
04 QIZ2tSHALALS B X 5,000 3,000 2,000
O Hegl s dYXs AIAFS
5,000,000 = 13| 5,000
N SHAEMHESHE S23 9,000 9,000 0
307 2iz2to| & 9,000 9,000 0
04 SIZ2HSHAAISH E & 9,000 9,000 0
O HHIJIY XS 2HA FWSLS st 39
3| 9,000,000& = 13l 9,000
XNE0=C 2HE 10,000 10,000 0
307 2Iz2t0| & 10,000 10,000 0
04 QIZFH AL AR 2 & 10,000 10,000 0
O XNY9u=2 2 AHE "Ul 201 LIHE"
10,000,000& = 13 10,000
S HHLLHAEZ HIIAHFI 6,000 5,500 500
307 2I2t0| & 6,000 5,500 500
04 SIZ2ISHAMAISHE E X 6,000 5,500 500
O H133 HelHHLAHAER HIIHFT3
6,000,000& = 13 6,000
S| Xl GALA! 3,000 3,000 0
307 QI2t0| & 3,000 3,000 0
02 QI2tAAMAIE E =X 3,000 3,000 0
O &) Xl S9AtD A 3,000,000& = 13 3,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
ANE 225 2,000 2,000 0
307 gl2tol & 2,000 2,000 0
02 It M AHE L 2,000 2,000 0
O ANZE 222 2,000,000& * 14l 2,000
HOtIl= 2334 M3 15,000 10,000 5,000
307 2Iztol ™ 15,000 10,000 5,000
02 LIt HAMHEE 15,000 10,000 5,000
O Sa2AXFn EMNdts Hotdte I3
15,000,000& * 14 15,000
g3t oAM= 7,000 0 7,000
307 gl2tol & 7,000 0 7,000
04 DIZFSHAIAIRI 2 = 7,000 0 7,000
O HM103 #E3teld s=Hd 7,000,000& = 13 7,000
O==AlRI0 &Hole H=HIOS 23 5,000 0 5,000
307 glz2+0ol & 5,000 0 5,000
04 QIZFHALAIH E = 5,000 0 5,000
O W=ttttE8<3l 5,000,000& = 14| 5,000
O 8 dES23 3,000 0 3,000
307 21201 A 3,000 0 3,000
04 QIZFHALAIH B = 3,000 0 3,000
O =2 5 dEsS2S 3,000,000& = 14 3,000
o ==32H 100,000 0 100,000
307 21201 A 100,000 0 100,000
04 DIZHHALALSE E X 100,000 0 100,000
O H2sl =3 H 100,000,000& * 13l 100,000
NE23 WAL XA (0=, 8N, 28, A2 20) 232,500 253,000 A 20,500
Hy=Esta 22 2 HEFEH ¢ 30,000 25,000 5,000
307 gl2tol & 30,000 25,000 5,000
02 It HAHE L 30,000 25,000 5,000
O HM203 Mol =sta e 22 & HEE
g 30,000,000& * 14 30,000
&= HiCH AL A 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
04 DIZFHALALSE E X 20,000 20,000 0
O HM223 &= HtTt At 3
20,000,000& = 13l 20,000
HSE (0=, ,0t4) Olznzd 4,000 3,000 1,000
307 21201 A 4,000 3,000 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

=

i
2

4,000

4,000

3,000

3,000

2,000

1,000

3,000

2,000

1,000

3,000

3,000

2,000

1,000

9,000

9,000

9,000

9,000

HtCt Ol=Hl
9,000, 000&

9,000

9,000

9,000

=

=

[

8,000

7,000

1,000

8,000

7,000

1,000

2 =X 2HEAE

5,000, 000&

=0 g3 EMHEAE

3,000,000&

I

I

8,000

5,000

3,000

7,000

1,000

ore

2
TH
e
ton
il
o

4,000

3,000

1,000

4,000

3,000

1,000

SETPN g 4,000,000&

4,000
4,000

3,000

1,000

10,000

10,000

10,000

10,000

10,000,000&

10,000

10,000

10,000

5,000

4,000

1,000

5,000

4,000

1,000

BN
H=H &It XN&
5,000,000&

5,000

5,000

4,000

1,000

5,000

5,000

5,000

5,000

a4 A=W ot X2

5,000,000

5,000

5,000

5,000

3,000

3,000




2N
X ZH -
L= B

el

230l = ot
sz E (2L 22/250 =)
NA23 AR (01, 8A, 28,4320

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
307 212t01 & 3,000 3,000 0
04 DIZHSHALAIRI 2 = 3,000 3,000 0

O AN2EC2Z HOPIle HE =3 AMSHA
3,000,000& * 13 3,000

Oz 1008 & AFEL & A 2,500 2,500 0
307 QI2t0| M 2,500 2,500 0
04 CIZtHALAIHE E X 2,500 2,500 0

O o= 1008 & AFE &M AlS
2,500,000& * 13 2,500

O st Mol S2ols 324 2,000 2,000 0
307 212t0| & 2,000 2,000 0
02 DI2HEMAIEE X 2,000 2,000 0

O H163 = st N SCE s2H
2,000,000& * 13 2,000

O AHR M= 32X 10,000 50,000 A 40,000
307 QI2t01 ™ 10,000 50,000 AN 40,000
04 QI2SHALAIE B = 10,000 50,000 A 40,000

O AR =2 324 10,000,000& = 13| 10,000

o HE0=&IA 4,500 3,500 1,000
307 QI2t0| M 4,500 3,500 1,000
04 DIZHSHAFAIRE 2 X 4,500 3,500 1,000

O H223 = EYE Dl=&IF &AIS
4,500,000& * 13 4,500

SLIHA OEA 3,000 3,000 0
307 QI2t0| ™ 3,000 3,000 0
04 QI2SHALAIE E &= 3,000 3,000 0

O H11g8 SLIHA OFEA 3,000,0008 * 13 3,000

H=0Ad&Itg &AlF 5,000 5,000 0
307 2I2t0| ™ 5,000 5,000 0
04 DIZHBH AT AL 2 X 5,000 5,000 0

O =04 &It3 &AZ 5,000,000& * 13 5,000

3654 0] U= 018 ™ 5,000 5,000 0
307 212t01 & 5,000 5,000 0
04 DIZFSHAIAIRI 2 = 5,000 5,000 0

O 365801 JUe 018 A
5,000,000& * 13 5,000

= MO E31d 2,000 2,000 0
307 QI2t0| M 2,000 2,000 0
04 QIZESHAFAIRE 2 X 2,000 2,000 0




25 230z
H: S0 =rE(SL2Z /250 =)
Sl XIS NSAYXR (DS, HAIL 28, 220 CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
O HM2238 4= HOWEa&E 2,000,000 * 13 2,000
OIS0t 4 &AlZ 3,000 3,000 0
307 giztol & 3,000 3,000 0
04 DIZ2tSHALALS B X 3,000 3,000 0
O H193 ottt %= 20188 &
3,000,000 = 13| 3,000
EH MAIZ 3,000 3,000 0
307 2iz2to| A 3,000 3,000 0
04 QIZ2tSHAFAFS B X 3,000 3,000 0
O H6sl Hx=tAHES St=2FEH HAS
3,000,000& = 13 3,000
Or2H 3} M AlE 5,000 4,000 1,000
307 2Iz2to| & 5,000 4,000 1,000
04 SIZ2ISHAAISH E & 5,000 4,000 1,000
O O3l Mests & HSEA
5,000,000& = 13| 5,000
=M AlE 3,500 3,500 0
307 212t0| & 3,500 3,500 0
04 SIZ2ISHAAISH E X 3,500 3,500 0
O H1138 =& AHES 3N
3,500,000& = 13 3,500
BHol & [} 3 9,000 7,000 2,000
307 QI2t0| & 9,000 7,000 2,000
04 CIZ2tSHALALS B X 9,000 7,000 2,000
O ANOID 34 WARHE U HBH 22
9,000,000 = 13| 9,000
s MIINE SSEANE 2,000 2,000 0
307 QI2t0| & 2,000 2,000 0
04 CIZ2tSHALALS B = 2,000 2,000 0
O g5y Zlugs RS2 AHE
2,000,000 = 13| 2,000
o ==X &2t 3,000 3,000 0
307 2iz2to| A 3,000 3,000 0
02 QIZFA AAIE E X 3,000 3,000 0]
O =2 H34JE &2t 3,000,000& = 13 3,000
o 2=0ls K &2t 10,000 10,000 0
307 QI2t0| ™ 10,000 10,000 0
02 QI2tAAMAIE E =X 10,000 10,000 0
O H2=0=EX =0l 168 g2t
10,000,000 = 13| 10,000




2N 230z
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
¢el: N2 MR (012, 8A, 28, HIE0F) (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Ol 2sd g2t 5,000 5,000 0
307 gl2tol & 5,000 5,000 0
02 It M AHE L 5,000 5,000 0
O W28 408 £ 5,000,000& = 13l 5,000
SSE20 X o==ZDF &2t 4,000 4,000 0
307 glz2tol & 4,000 4,000 0
02 LIt HAMHEE 4,000 4,000 0
O SE2UX H=2It 65 LAY
4,000,000& = 13l 4,000
=AY HIH 4,000 4,000 0
307 gl2tol & 4,000 4,000 0
04 DIZHHALALSE E X 4,000 4,000 0
O HM213 H==&E24E A=H M=
4,000,000& = 13l 4,000
StAIEB0, &S0 o0& HAl 3,000 0 3,000
307 21201 A 3,000 0 3,000
04 DIZHHALALSE E X 3,000 0 3,000
O 8X30, &S0 S &EAl
3,000,000& = 14 3,000
HEM= =UHA 5,000 0 5,000
307 21201 A 5,000 0 5,000
04 QIZFHALAIR 2 = 5,000 0 5,000
O #g#=s0=(0s8) =&
5,000,000 = 14l 5,000
HE ANESE ZNE 3,000 0 3,000
307 21201 A 3,000 0 3,000
04 QIZFHALAIH B = 3,000 0 3,000
O ANEs 2ME 3,000,000& = 14 3,000
N E0l= S0 MSHA 5,000 0 5,000
307 21201 A 5,000 0 5,000
04 QIZFHALAIR B = 5,000 0 5,000
O S0 M A 5,000,000& = 14 5,000
g X g2t 30,000 0 30,000
307 gl2tol & 30,000 0 30,000
02 IS AHE L 30,000 0 30,000
O g8 &2t 30,000,000& * 14 30,000
A 22 = e §4 1,185,052 1,302,442 A 117,390
Xl 300,000
Al 885,052




o |lo |o
o | o
- o
n0 Nle|e
KIo < o |o
= o
|u_ IS RS
) <1<
o | o
51818 B
- - 2 S |3 o
5|17 |~ s |« S S EAE
WH3r | — S |D o~ S |23 p
s - g« = Q| < 3 NE
RIS N n7u 515
o o o
[aN] o
< W, S S m 3 S S o o
~ | = | < - > | < ') S S S ol|lo |o o
2 A T : - S S S |F IS S = o
- ™M | ® - ™ N - > | & [ © [© I S 8 2 2 S
= — — o ol - 2 ) © S JF = o o
al N o RYs) ylglgl= - . I I § 911 N o o> o
Z I{]IK =~ © 5 o o ™| NS o o © 2192 P
— 0 v 2 ¥ |~ — ~ 13D S =
= [te} o N ©
o} = R
@™ ol I DI _
or * - — o g = _
31 = * * T % w oi oM o
0 — * N —
o AR s® _® ® _ S R, SRS o RO o - —
BJ x ©°g 33 K8 4] = N P 20 oy =
KF S8 s K3 o * K Lox o x x = = o — o}
. ok 30 o = e 12 =] s < 7 =28 8
0 s =g 5 - > KMo of = 25 0 - * _x <
mm &y N 58 M%cl._% 59 =3 A_.D ol K » ) oK = m Do ™ *
< * = -~ N . T2 30 2 =S mox =z * x x =9 nD,O AEW/_ _m
I R qF 08 a3 o = ! 2 @ T, P DR
— S m _ o o 0H o ERa o KO oﬂ_w_ o) o oo - * = x 7,
= =3 D © © - = w S S S wd ] 20§ Mo
. oo T ®w o o WS W s s ag g w0 S s ¥
~ 8 W ok oF Ky ® A Mg g g g = 20 S S K
= O % uwi o |¥ 4 4= % W == 4w WS Ao @2
> <0 ) b <ar S W o ke S o
ol _ <0 K <0 80 30 D wo ol [ 3D o oK B S == LT oF
x| & Ny oW oW Suw Y oomo W +o - dg o
ol i = & S oaﬂ J K = = oA o a a1 4
s E I I R R s @ D& - =z 0 o
- |3 =z o rla 2 B X =K sz %2 2 Mo e rOR = MR
_.._.M Kl |3 |5 = 2 _Uro K < = AN o 30 | MT ol oy T [0} J o|c 3D ._._rm = =
RO T |3 (MmO ﬂ nJ 3 — & = 2w |/ ) Y il =4 _ﬂ_ — < N 3 D o % a1 -
. ol |al N S 3 r =) = = < b
Wil |s v le © o0 O 3 O o) |0 oy 0 o0 b x B e 2ls ¥ <
xT |@ | S |S - a ol |< O 0 S| W o 5 Hla @ ©
I+ 0t S | = | = O - 3 i[3] L Y
= |l |° S | O O ol | = 0H
10y eV ~ | - m O =)
if3] S| N w O @
™




25 230z
H: S0 =rE(SL2Z /250 =)
e XY 2= e =4 (2 &HH)
2 S 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
HE S ZA 2 225,260 185,200 40,060
201 gBt24d| 154,060 154,000 60
01 AP 22| H| 4,060 4,000 60
O der2A| 780
o 3o AMNREEE FY 30,0008 = 10 300
o 49 M 80,000& * 63l 480
O eg+g 2,800
o 2HTAl 2RSS 5o BHLY
100,000 » 7H x 43| 2,800
O 2%l 480
o 23EA ZEAHE £E =X EZ2SAH|
8,000& » 2 * 303 480
03 A2 E H| 150,000 150,000 0
O 2018 Al A XY Hel2s=2A
150,000,000 * 14! 150,000
202 o4 | 1,200 1,200 0
01 2L HI 1,200 1,200 0
O HECA ZMAY & & 20l
0,0008 » 28 * 30 1,200
401 AlEHIZL 2 0HY| 70,000 30,000 40,000
01 Al&H| 69,370 30,000 39,370
O 2018 ¢S ZHA AX(2EA L HAHES 2H
2l) 70,000,000 = 99.1/100 69,370
03 AlE 201 Y| 630 0 630
O 2018 ¢S ZHA AX(2EA L HAHES 2H
2l) 70,000,000 = 0.9/100 630
SSESFRNIAXTLHAL (2T A =) 750,480 750,640 A 160
Xl 300,000
Al 450,480
201 gBt2Ad| 743,120 725,400 17,720
Xl 297,248
Al 445 872
01 AP 22l H| 20,000 22,280 N2,280
O At222lgl 4,160
o HOHAA Hzss32t &9
4,160,000& = 1Al 4,160
Xl 1,664
Al 2,496
O gx= 15,840
o HYOHAH =22t s
15,840,000& = 14 15,840
Xl 6,336
Al 9,504
02 =224 H| 3,120 3,120 0




2N
X ZH -
L= B

el

230l = ot
sz E (2L 22/250 =)
9 232 = e 84

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O eHAA di=32 22234l
3,120,000& = 14 3,120
Xl 1,248
Al 1,872
03 & Ar2 Z I 720,000 700,000 20,000
O gttt detHA2 Helgatdd FA
470,000,000& * 14 470,000
Xl 188,000
Al 282,000
O 2018 Oi== =M HAZ HAEE Iz
250,000,000& * 14 250,000
Xl 100,000
Al 150,000
202 O4dl 480 640 A 160
01 2404l 480 640 A 160
O 23S A ZHAY 8F =0l
20,0003 = 298 « 2 « 63 480
401 A& HIZ 201 I 6,880 14,024 AT, 144
X 2,752
Al 4,128
01 A& HI 6,880 13,873 A 6,993
O =gttt 4ot A Hel229E FHul
6,880,000& = 14 6,880
Xl 2,752
Al 4,128
SASHNGTHML(20IE =4) 43,382 200,640 A 157,258
101 @14 Hl 16,382 0 16,382
04 JIZHZ22XRHEE S 16,382 0 16,382
O g4 29 ¥ 16,382
o IRy 60,240% * 1H » 5 » 32 9,639
o =g 60,2403 = 18 = 325 1,928
o 5U2RSE
60,2403 = 1 = 402 = 150% 3,615
o AMEEE 1,200,000& * 1&H 1,200
201 Let24d] 27,000 0 27,000
01 At 2teltl 15,000 0 15,000
O e+t 15,000
o gdAye 249 15,000
- B2 S MEH 10,000,000& * 14 10,000
T EZ25H 2,000,000 = 14l 2,000
- JIEt LEr=EH| 3,000,000& = 14 3,000
02 =224l 12,000 0 12,000
O 33223 ¥ HA 7,000
o g3ddel 28 332
5,000,000& = 14 5,000




2N
X ZH -
L= B

el

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
o NEHEZ 2,000,000& * 14 2,000
O A& EHIR XY 5,000,000& * 14 5,000
ZoI|IBLAIE &5 2,974,383 2,804,286 170,097
SE =8 22 33,723 29,603 4,120
201 LEt2 Y| 13,243 18,643 A5,400
01 At 22l Yl 10,243 16,243 A 6,000
O gtx=ZH| 3,243
o K2 B8 4228 ¢ 3,243
20m| 2= /2 S H 9,900& = 1204 119
- 36ml gR/ESH 22,000& * 60H 1,320
- 350ml g2/ SH 45,100& = 2004 902
- S X&EH 45,100& * 2004 902
O g4 3,000
o R2 T /& 3,000
- WEH| 100,000 * 59 * 23| 1,000
= ¢ 200,000 * 5% * 23| 2,000
O dx= 4,000
o AE 92 UE EI O NY AX
2,000,000& * 23] 4,000
02 3244l 3,000 2,400 600
O A&EEHIR XY 3,000
o =& 2850, CCItHI2t =X 22l
600,000& * 53] 3,000
202 (4] 480 960 AN 480
01 =2LHOHI 480 960 N 480
O 82 =8 =M
20,000& » 2 * 23] = 6& 480
405 XHoHF SHI 20,000 10,000 10,000
01 A&t = S F SHI 20,000 10,000 10,000
O 8= 7Y 500,000& * 40& 20,000
Hz=olE X4 22 21,927 33,103 AN 11,176
101 @121l 1,627 1,243 384
04 JI2ZtH22XNEE =+ 1,627 1,243 384
O dlsolE ExHAH 8
60,2403 » 3Y x 32 * 33 1,627
201 et A | 4,500 4,500 0
02 3524t 4,500 4,500 0
O AM&EEHI s X 4,500
o Hl=Q=E AL Xz
4,500,000& = 14 4,500
202 04| 800 960 A 160




2H: 230
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
& 2AINBAIE &5 (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 = LH 4 bl 800 960 A 160
O tlselE Ald2el
20,000& = 29 = 23| » 10& 800
307 gl2tol & 15,000 12,000 3,000
05 RIZHRI & 3 15,000 12,000 3,000
O H=0llz=elE 29l 15,000,000 * 14 15,000
H=0IEMAIZ 2 2] 123,180 104,580 18,600
201 LBt 4,700 4,700 0
02 2324l 4,700 4,700 0
O AIE&EHIRX b 4,700
o F3x KA 700,000& * 14 700
o A2 (HAZ) FAZE
4,000,000& = 14 4,000
202 O4dl 480 480 0
01 = LH 4 Hi 480 480 0
O R AIZ AlE 22
20,000& = 29 = 13| » 12& 480
307 glz2tol & 68,000 60,000 8,000
05 RIZHRI & 3 68,000 60,000 8,000
O =T AZ 2 68,000
o DX FAZ 22| 2
60,000,000 = 14l 60,000
o HAQZTAIZ J|EEA S
8,000,000& = 13l 8,000
401 AIEHI L 2 CHYI 50,000 39,400 10,600
01 A& HI 49,460 39,130 10,330
O Gi+p=TAR SHYS
50,000,000 = 98.92/100 49,460
03 A& =TI 540 270 270
O G=BISFAR SHYS
50,000,000% = 1.08/100 540
=3 JIBtAlE 2el 70,000 250,000 A 180,000
401 A& HIZ 2018 70,000 250,000 A 180,000
01 A& HI 69,370 248,560 A 179,190
O 2018 Fe2lAQIAER EX(2FHAF £ oA
s 2Heal) 70,000,000& * 99.1/100 69,370
03 Al S THHI 630 1,440 A 810
O 2018 A2IAOIAER X (2HAF 2 A
s 2Hal) 70,000,000& * 0.9/100 630
o=s0t: 29 2l 2,444,000 2,387,000 57,000
307 glz2tol & 2,144,000 2,387,000 A 243,000




2x: 280z
HFH: SsdE (2L /250 )
S SSIIEAIE &= (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
05 A2t E =2 2,144,000 2,387,000 A 243,000
O o208 22 89 2,144,000,000& * 14 2,144,000
401 AIEHIL 20| 300,000 0 300,000
01 A& bl 297,840 0 297,840
O g0z 43D 22
300,000,000& * 99.28/100 297,840
03 Al 201 Y] 2,160 0 2,160
O 30t =810 cl2g8d
300,000,000 * 0.72/100 2,160
AL QIE 22l 29 281,553 0 281,553
101 @121l 55,413 0 55,413
04 JI2ZtH22XNEE =+ 55,413 0 55,413
O WAE OIE Zefel dAIFRAOIE 34,942
o o122 67,440% * 1€ % 52 * 5P 17,535
o FX£E 67,440 * 19 = 52 3,507
o FUZFLE 67,4403 * 652 * 150% 6,576
o g3 2,024,000& * 14 2,024
o AISIEEZ 5,300,000& * 14 5,300
O dAZ OIE 2eel E&E 20,471
o o2 60,2403 + 19 = 4 * 52 12,530
o FX£E 60,2403 * 1H *» 523 3,133
o EANZ 1,808,000& » 14 1,808
o AISIBEZ 3,000,000& * 14 3,000
201 et A | 208,180 0 208, 180
01 AFR22t2l Y] 95,420 0 95,420
O gBtx==Hl| 94,940
o RolAFH A 200,000& = 12& 2,400
o Zglf KX 50,0008 = 12& 600
o ANRES 7 20,0008 * 12& 240
o HAZEE ¢ 100,000& * 12& 1,200
o 222 M%E 65,500
- &= 20,000 * 5008 * 53 50,000
- 2= 300& * 6,0008 * 53| 9,000
- 89 100,000& * 105 = 53 5,000
- ZU&E 500& * 4002 * 53 1,000
- 4 1,000& * 10004 = 53] 500
o XEZ2354I 5,000,000& * 53| 25,000
O gxz 480
o A=) 2z 40,000& * 128 480
02 332494l 67,760 0 67,760
O 2222 % MA 59,360




Z30l =t
sz E (2L 2 /250 =)
Z3IIBAE =E ool E )
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o WAL OLE ZHel THaHA
4,000,000& = 23| 8,000
o A OIE el &MIIe3
3,500,000 * 12& 42,000
o OEHY AIBR ¥ HaH(HA)23
70,000& = 123 840
o MAEZ 288
20,000,000& * 50& * 53 * 0.15% 7,500
o ZEE S RELSH
5108 * 4005 =+ 53l 1,020
O AM&ZH s 8,400
o AL OIE Zdel WR RNEx S
700,000& = 12& 8,400
03 &AL2 I 45,000 0 45,000
O AAZ OLE Zdel HE HAIE 45,000
o JE=A 10,000,000& * 43| 40,000
o XNEXHI =UH 5,000,000& = 13l 5,000
202 04l 960 0 960
01 = LH 4 Hi 960 0 960
O AAT OlE 222l 29 A2FA
20,0003 = 29 * 2& » 123 960
206 M= Hl 5,000 0 5,000
01 MHZ 4l 5,000 0 5,000
O %AZ OIE Zdel 22 Uy MEg =22
= 5,000& = 500 = 23l 5,000
301 L2 A3 12,000 0 12,000
09 EHALAHIZB &S 12,000 0 12,000
O AAZ OLE 2ddel 8A HEUHEHI Atell =
300,000& » 10H = 43 12,000
=ttt 24 4,275,194 3,895,950 379,244
o=t XA 3,725,204 3,449,810 275,394
201 L2l 14,571 24,497 A 9,926
01 At 2t 2l 2,571 2,497 74
O gx=z 2,571
o ANgl=t =4 AXE AAE
51,420,000& = 5/100 2,571
02 =24l 12,000 22,000 A 10,000
O 3322 % HMA 12,000
o ANEts" MR4A I3
1,000,000& = 128 12,000
301 et d =S 3,710,633 3,425,313 285,320
Vst - 2sR2SE43 3,710,633 3,425,313 285,320
O AME0l=¢C art] 3,327,433




2N 230z
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
S A=Y 29 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o AYgc 3,327,433
- H=H 126,000
AITISI T (B R T
66,000,000& = 14 66,000
AAXF I (ZUH)
60,000,000& = 14 60,000
- Jle=a 2,525,230
624 (HRT)
3,612,500& * 2% » 123 86,700
TSHY(HET +4)
2,947,860& * 128 * 123 424,492
gaa e 2,268,060 » 74H » 128 2,014,038
- ds=% 100,800
CERAR= 150,000& = 2H = 12& 3,600
I 120,000& = 12¥ » 12& 17,280
s=ad 90,000 = 74% = 12& 79,920
- ML 11,160
=R A= 75,0003 * 294 » 12& 1,800
I 65,0003 = 128 » 123 9,360
- 32+ 2,525,229,120& = 0.83/12 174,662
- &ddx=Y 200,000& = 88H =« 23| 35,200
- @ZE S0t
2,321,320& * 40% * 88Y = 23| 163,421
- UG A 100,000& = 88 « 12E 105,600
- Sg=x¢ 100,000& * 449 » 53 22,000
- tESY 60,000& = 889YH » 12& 63,360
O &&= 20,000,000& = 5H 100,000
O MIEBEZ 23,600,000 * 12& 283,200
g A28 gdst 549,990 446,140 103,850
301 gt d= 519,240 421,740 97,500
o=t - 2S2S243 519,240 421,740 97,500
O Ler29b(g&H) 15,840
o LBt I 600,000& = 123 7,200
o g A
2,000& = 459 « 8¢ » 123 8,640
O ger2dyl(22c) 20,840
o Bt 600,000& = 12& 7,200
o g 2HAH|
2,000& = 459 « 8¢ » 123 8,640
o =%t I 22 EE 7Y
5,000,000& = 14 5,000
O EJIA=3 110,000
o gt 22,000,000 = 23l 44,000
o =ttt 33,000,000& * 23] 66,000




2H: 2solD
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
Helr Atz 29
SA - BB (3) - NRALY - BES Of & o8 il
O s88%3 35,000,000& * 13l 35,000
O s 523l 11,000,000& * 23| 22,000
O #0ote 823l 36,300
o gEH 1,100,000& * 153/ 16,500
o Zottt 1,100,000& = 183l 19,800
O ®0bbs %43 T g
50,000& = 44%Z = 203/ 44,000
O =2 22ZX 2835243 2,000,0008 » 22| 4,000
OFE A& DE SH(EEH, 2A4H)
11,000,000& =* 23] 22,000
O HEA 2243 24
10,000,000& * 12l 10,000
O &M &It 7,000
o H303 M EA 2,000,000 = 13l 2,000
o HM273 S AIZEEH
5,000,000& = 13l 5,000
O MOIL(2E3H) &It 10,420
o =otgy 3,000,0008 * 13 3,000
o g 5,400
- (bl 80,000& = 10¥ = 3g « 13l 2,400
- S=H 2 &
300,000& = 10Y = 13 3,000
o M= ¥&FH HEs FHIt 2,020
- Oddl 85,000& = 2 * 33 * 23 1,020
- ¢33l 300,000& = 23l 600
- S5l 200,000& * 23| 400
O olz=ttd 92 23 A Molu
3,500,000 = 2JHE 7,000

O FJEFEE Al Ba(gd, Fo4d)
6

700,0002! 2 & 8,400
O Mlecel Mg MAF SA(BE, 2oH)
700,000 * 10 * 24 & 14,000
O Mee2ges 3o B4 49
10,0002 * 9% * 18 * 2)HE 1,800
O ®E 29 21,700
o og Wi 21,700
- BEU(AB) 15,0008 * 45 * 453 2,700
- B FXE)
1,000,008 * 5% 5,000
- gEH(EZE) 800,008 * 103 8,000
- 2UL(LED BHZR)
3,000,008 * 23 6,000
O B &Ec G128 WR K& 300,008 102 3,000
O Rotct etz HI 2 D HH
10,000,0008 * 14} 10,000




2N 230z
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
S A=Y 29 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O o20(Sg, Bof, 2o, Jlo)
3,000,000& = 33| 9,000
O oeoas 9la S0/
85,000& = 44%H =« 13| 3,740
O B oa ¢ 41,200
o gEC 17,500
- oo oy 400,0008 * 25% * 1 10,000
- dYce o= HE
300,000& = 54 » 5H 7,500
o =ttt 23,700
- Bt o 500,000& = 94 4,500
- 2808 NES oY
800,000& = 9& « 13/ 7,200
- Jle 2Ess od
400,000& = 30& = 13 12,000
O 24| =2l 7,000
o It 5,000,000& * 14l 5,000
o gt 2,000,000& = 14| 2,000
O AMEd=="2 CldEE  50,000,0008 * 14 50,000
O X&X I22AsE /& =& NS
S/ (ACDA) MIOILt &It X &
10,000,000 * 1H * 50% 5,000
405 TtHakF S| 30,750 24,400 6,350
01 AL EFFHSHI 30,750 24,400 6,350
ol R (=) 22,750
o A0HH 6,000,000& * 1=X 6,000
S = 4,000,000& * 2% 8,000
o Az 3,000,000& * 1=X 3,000
o 24J] 22 AHolA 250,000& = 304 750
o 2 H&5& HE0O3 2,000,000& * 1X 2,000
o 24 24| 3,000,000& = 14 3,000
O 24J| Y (L) 8,000
o daE 8,000,000& = 1CH 8,000
AQIES 28 2AHE 2H el 1,465,319 833,616 631,703
J| 85,010
Al 1,380,309
OtMGtD =2 E29E 23 407,317 355,239 52,078
101 144 dl 86,760 69,782 16,978
4 D12t ZE2XNEES 86,760 69,782 16,978
O 28 Al 28 dERE 22,803
o o2y 67,4403 * 1 = 5 » 46=F 15,512
o F=Xt=g 67,4403 * 18 = 46 3,103
o AMIEEZ 1,760,000& * 1H 1,760




2N 230z
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
S AYS AS SHE 2I 22 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
S ggoe4g
67,4403 * 1 = 24 = 150% 2,428
O SN2 & 8 dA 28 EX& 23,746
o FY 60,240 * 1H * 5 » 46 13,856
o FXg 60,2403 * 198 » 46 2,772
o AMEEZE 1,760,000& * 1H 1,760
o EAZ 60,240 * 302 * (644/365) 3,189
o BYaRLY
60,2403 * 18 = 24 = 150% 2,169
O =232 AMldae 344 20,196
o FY 60,2403 * 1 = 5 » 46=F 13,856
o FX=Y 60,2403 * 18 = 46 2,772
o AMIEEZ 1,760,000& * 1H 1,760
o Ki423E AL HiW €ED
60,2402 = 302 * (365/365) 1,808
O 2HHAE (NS, ZL20E D) 22l 3
Enga 18,388
o o2 60,240 * 1H * 5 » 46= 13,856
o =g 60,2403 * 18 « 46> 2,772
o MIEE= 1,760,000& * 1H 1,760
O o425z BOAI| ARY
0,240& = 3¥ * 3 » 33 1,627
201 et 306,079 259,917 46,162
01 At 22l 83,024 62,797 20,227
O e+t 71,392
o MYJl +HES ZH S5 (1002 )
2,400% = 5000 * 30HA » 123 4,320
o ME2IR=EZ 10,000& = 38 = 12& 360
o FYUIF YA F7 P L AMEH 440
- 2l 50,000& = 28 * 23l 200
— HMIEHHI 30,000 * 2& « 43 240
o AlQl- 2032 - 23E A4 KNI A
& 2,000& = 1,700 3,400
o A2 - 2032 B3E AEE &=
1,087,000& = 53l 5,435
o A2 - 2032 23 TN SHAEAES
- 11,220
- SIEX F 35000 * 102A « 123 4,200
- g 2 10,0003 * 26012 * 68 1,560
- HS AIZH
50,000 * 28tA » 30HA » 6 1,800
- sHl= 90,0003 = 29A + 63 1,080
- BHEES 43,0003 = 5%A + 128 2,580
o e HAE A FY
15,000& = 1404 = 68 1,260




2N

=3
o 23
]

o9l AlRlS fIE ZHF e
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24
S NEl-20ad e+Zax Bi
10,0002 * 100E * 13| 1,000
o APl - 205 258 FABE 7
30,0002 * 105 * 304 * 23] 1,800
o NSl - 203 252 N0t X8 23 1,000
- AEtOIROl 300,000% * 104 * 13] 300
— orOtat 200,0008 « 104 * 13 200
== 150,0008 * 2CH * 13l 300
- &9 200,0008 « 104 * 13 200
o H4I| ARE(Y) 7Y
20,0008 * 34Xt * 123 720
o 0{4+E3E HIIHE A=Y
100,008 * 122 1,200
S ANBl- 201 - 2518 - H2STAY 201
EEE] 165,0008 * 3H2 * 128 5,940
o WSBHAY 29 28 2Y 6,600
- sESHT(Le) 3,000 * 1,0008 3,000
- DEMEBEIAN(ZE
10,0008 * 1074 1,000
- 25 gy 800,000% * 20} 1,600
- HIHEYRE DU B2 28 o o
21| 200,000% * 5K E 1,000
o ABl - WY20E 2 Agorm ]
768,90020 + 122 9,227
o AWOIHBRIN ARDS 550008 * 13| 55
o WL, 04258 AL D)
HA4L4£2 1,100,0008 * 18] * 2H 2 2,200
o FIIGHBRAN HIDS +4E
85,0008 * 13 85
o OIS LI FIIHAE
130,0008 * 13| 130
S ABl- 20152 - 2518 HIAHD 2L
A M=l 5,000,002 * 374 £ 15,000
O yxe 6,840
o ARl - 2015 - 2312 F4)| RAL
50,0008 * oCf * 122 5,400
o 238 HO YUE
15,0002 * 8CH * 122 1,440
O DSl 1,000
o R0, XY, S S Jlaes S=H
10,0008 * 7% 700
o 20z 2y NPNE S=H)
10,0008 * 3% 300
O m=l 1,200
o Xg 29= 120,0008 * 5% * 23] 1,200
O 2l 2,592

=

i
2




M 250D
H: S0 =rE(SL2Z /250 =)
Sl AlRlg fiE ZHE 2gel (B9 ®R)
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o A2l - 2032 Of2ABH AL E2
2HATH| 3,0008 ~ 9% » 8L « 12& 2,592
02 2224 4| 223,055 197,120 25,935
O Z222=2 2 AHA 135,681
o ARl - 2032 B3E WNERY B3
7,067,000 = 13| 7,067
o AlQI - 2032 I AIEE 99,714
- J=2e2 7,2209 x 275kw * 12& 23,826
- AER=2 372& * 17,000kw » 12& 75,888
o ARl - 2032 Aot 22| X & 3|
100,000& = 13 100
o Al - 2032 X 2el &3l
100,000& = 13 100
o M FIILH BIUA 248
1,200,000& = 13 1,200
o ARl - 2032 BE AES HIIEH
=3 4,180,000 = 3JH A&~ 12,540
o ABlI- 2032 SsE 3|
20,000& * 2 = 12&€ 480
o &= 2032 HEs 3l
4,000,000& = 13 4,000
o ABl - 2032 A -Gl AIEE 8,640
- 825 23
1,450 * 200& * 20HA * 12& 6,960
- 4T 232
180 * 200& * 204 » 128 864
- 2018 2¥
1708 * 200&E » 2004 ~ 128 816
o AlQlI - 2032 - 23 SHIINN B2
800,000 = 23| 1,600
o TV K4AYS AIES2 20,000& * 12€ 240
O =4l 18,323
o HAYXED JIs H=H|
1,318 = 1,0004 1,318
o ABI XAE203 2 JpAA HUHEH)| A=
Hl 9,332
- S&0I B80S * 24m * 4A|2F » 90 5,876
- ot&D| 4009 * 24m x 4A|2F » 90 3,456
o =23 E 22 JtAHZH| 7,673
— SEI| 680 * 24m x 4AI2H x 742 4,831
— BIEIl 4008 x 24m x 4N} x 74 2,842
O A& & Hl s Al 69,051
o HAZ2RAH 22,441
— A2l 2 2,200& * 5,265 11,583
- A =032 2,200& * 2,508 5,518
- x=2st=E 2,200& * 2, 427m 5,340




Z/2st0l=)
g2

= d =
SN P SA(EN) - MBAY - BES bt HlDE2
0 &t o
o FIXAE KX B
1,500,000& * 200 £ 3,000
o AlBl- 2032 - 232 WHEIIAE =
X 2= 15,000,000& * 14 15,000
o 22 A |FX 2=
1,500,000& * 1JH 2 1,500
o HRE ALY HE |X 2=
2,000,000& = 1004 2,000
o A2 2032 Al 3E |X B
150,000& * 12&8 1,800
o AE - 2032 - 232 2EA | E=
40,000& = 3004 12,000
o 5ZJ| s &eldl 300,000& * 123 3,600
o AlBl - 2032 - 238 Xot M=X %
sS4 23 7 220y 7,710
- Xot M===x
1,700,000& * 204 * 23 6,800
- 24 =83 7,000& * 35& = 23| 490
- =232 Xot=e3
7,000& * 30& * 23 420
202 o4l 2,040 2,040 0
1T =2WHA 2,040 2,040 0
O Jl==20k, 23tz ERFA
85,0003 * 498 x 2& « 23| 1,360
O =20z 2des 22 ANOILL A
85,0008 = 2& * 2& » 23 680
206 = Hl 5,000 18,000 213,000
01 =8l 5,000 18,000 A 13,000
O HSHAIA HISZe  1,000& = 5,000 5,000
405 XHoHE S HI 7,438 5,500 1,938
01 AL ESFH S 7,438 5,500 1,938
O dg20a2 dA A8 ES
1,658,910& * 204 3,318
O Algl - ad20s2 BAME Zola &1 2
2 76,000 = 2004 1,520
O ANPIER s WED 29
800,000& =« 1CH 800
O HEIANA 28 28 + 1,800
o HEdd HSHI 600,000& = 30K 1,800
SO AL &5 & I 902,752 323,127 579,625
201 Let249] 140,920 139,667 1,253
02 =24l 140,920 139,667 1,253
O AM&ZEHIs Xl 140,920
o AE20Hs2 TANAANE X E=
1,500,000 = 1004 1,500




2N 230z
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
S AYS AS SHE 2I 22 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o A2 - G202 2LaXHeld | E=
2,000,000& * 200 £ 4,000
o AN2IsI2 ZHAIE |X E
415,500,000& = 3.5% 14,543
o LI THANE X B
62,000,000& * 3.5% 2,170
o 23E XBANLE BN B+
40,000,000& = 3.5% 1,400
o Algl-Ag2032 - 232 SEEH =
X 2= 9,500,000& * 30H £ 28,500
o HMIINE | 22
10,000,000& * 1002 * 3.5% 3,500
o A2 -AG2032 SUHEX |X E=
345,911,000& = 204 * 2.5% 17,296
o AYINSsEH RA 2=
2,000,000& = 313  3.5% 2,170
o AlBl- 2032 AMAIE |FX E=
170,000& * 25JH & 4,250
o Aol - 2032 JHAE | E=
170,000& * 25JH & 4,250
o Al@lgla M)t =2
1,329,000& * 12&8 15,948
o =232 S M4 5X 22l 2
= 9,600
- ML (EDAER 5F)
500,000& = 68 * 23l 6,000
- &g 300,000& = 1200 4 3,600
o MIAL ENSHHEBL XNHHIF KA
= 1,000,000& * 53| 5,000
° A Y NAFNE =7 L2AE ]
22| 8,200
- H&? RES2 63
50,000& = 7& = 128 4,200
- ANE Y AYEIR RX 24
2,000,000 = 200 A 4,000
o FA R XNot=XE HiagdEI| RA2c
2 00,000& = 10HA * 68 1,200
o FA XNot=X& S0 MI|gtd e O
H2A 789,360 = 13| » 12& 9,473
o 232 ¥ Kot=XE AHAE 42 A
ZelPR HHEA 660,0008 « 13 = 128 7,920
206 M= Hl 30,760 35,460 A4,700
01 = tl 30,760 35,460 A 4,700
O PUxZY AZHIRY(AZLELO0ER 78)
7,860,000 * 14 7,860
O gZds gz ¢ 5,000& * 2004 1,000
O ®MAM ®AguzZ g
2,500& = 30008 = 23l 1,500




2N 230z
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
el AlDIE FlE ZoiE =g (sl &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O &AA ZZHIIR 2 225,000 = 2004 4,500
O s -3¢ JIXNM MZ 8,000,000& * 14 8,000
O M2 - 2032 232 A28 RAESS
1,300,000 * 3JH £ 3,900
O JIAA dxed 5 e #¢
2,000,000& = 14 2,000
O JIAZH(d - dE)FNELE 37 L 42
= 7 2,000,000& = 14 2,000
401 Al HI X 2018 713,072 147,000 566,072
01 A& HI 708,572 147,000 561,572
O ZtArEeg i - 2=
150,000,000 * 99.28/100 148,920
O Zg20s2 38 B
50,000,000 = 98.92/100 49,460
O dg20aat SXAE uH
400,000,000 * 99.28/100 397,120
O 2032 el2dad XNd ME BI FHl &
s 80,000,000& = 14 80,000
O 0+232 233 & WLEsEI 9
20,000,000& = 14 20,000
O AM2Isl2 S8 5+ & & P
13,072,000& * 14 13,072
03 Al 2 THHI 4,500 0 4,500
O ZstAE" i - 2
150,000,000 = 0.72/100 1,080
O dg=20s2 38 B
50,000,000& * 1.08/100 540
O dg20lala SXAE uH
400,000,000& * 0.72/100 2,880
405 XtatE SHI 18,000 1,000 17,000
01 AR ESFH S 18,000 1,000 17,000
O Alglgl2r 28 HARFH 25 2
18,000,000& * 14 18,000
ANEZHs 2 2+3H SEHOTZ2 O HA 151,900 151,900 0
J| 85,010
Al 66,890
201 Let24d] 15,300 15,300 0
01 At 2teltl 15,300 15,300 0
O 20188 XY Z0ga 23 SEZZH
A EE L OHAHE 15,300,000 14 15,300
307 21201 A 136,600 136,600 0
J| 85,010
Al 51,590
02 UAFLAFEX 136,600 136,600 0




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O 20180 NE=20l6l2 S+20 SE0z 12
At (=223 0l=3l 2 HEs RFAY)
120,600,000& * 14! 120,600
J| 85,010
Al 35,590
O 23 Y= ¥ 29 2,000,000& = 83l 16,000
2032 SsltlswnsZz O XA (st=225H0 =3 3,350 3,350 0
B oIEE MFALY)
307 QI2t0| & 3,350 3,350 0
02 Q2B AMAIE E =X 3,350 3,350 0
O 2018¢ 2032 SsltsnszZz=20d¢ N
(et=2=23d =32 Hets ZEHAY)
,350,000& = 14! 3,350
23 EE (222 /23 M) 7,420,545 9,584,002 N2,163,457
= 2,997,500
Jl 89,883
= 716,155
Al 3,617,007
ZSM =& 25 3,060,400 2,180,400 880,000
= 1,330,000
& 171,000
Al 1,559,400
Z2IIXNEL23 M & SE2M 28 N (A 900,000 0 900,000
=)
= 630,000
& 81,000
Al 189,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 900,000 0 900,000
= 630,000
& 81,000
Al 189,000
01 Al&H| 894,330 0 894,330
O EX 0 900,000,000& * 99.37/100 894,330
= 630,000
== 81,000
Al 183,330
03 Al 201 Y| 5,670 0 5,670
O EXOY 900,000,000& * 0.63/100 5,670
Z2IIXNEL2 M & SE2 M BLFH N(RH2 1,030,400 1,030,400 0
)
= 700,000
o 90,000
Al 240,400
201 et | 30,400 30,400 0
01 AP 2t 2| bl 30,400 30,400 0
O dBtx=2H| 1,000




M 250D
HH: 23 E=E(2L2Z/235M)
S 2E =28 RS EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o g2 HMEF-AY NHE232 JHE &+
&4 HE =S 7Y 1,000,000 * 14! 1,000
O 2d+¢ 29,400
o Mg HME=AY =8 29,400
- EFE 200,000& = 14% =« 63l 16,800
- wsHl s 150,000& = 14H =« 63l 12,600
401 Al HI L = THYI 1,000,000 1,000,000 0
= 700,000
< 90,000
Al 210,000
01 A& HI 993,700 993,700 0
O gz o2
1,000,000,000& * 99.37/100 993,700
= 700,000
< 90,000
Al 203,700
03 Al 2 THHI 6,300 6,300 0
O gz oidZ=
1,000,000,000& = 0.63/100 6,300
HotR4 Y SHUW SAMY 1,100,000 1,100,000 0
401 AIEHI L 2 0] 1,100,000 1,100,000 0
01 A& Hl 1,096,040 1,094,780 1,260
O detxt=d SEHLE SEAME
1,100,000,000& * 99.64/100 1,096,040
03 Al 2 0HHI 3,960 5,220 A 1,260
O Hetat+=g sSegd =AAY
1,100,000,000& * 0.36/100 3,960
3 NE E A FA 30,000 50,000 220,000
207 O] 30,000 50,000 220,000
01 eip gl 30,000 50,000 £20,000
O 2BME N HME QPNE 2 28
30,000,000& = 14 30,000
M S 2el 4,360,145 7,403,602 A 3,043,457
= 1,667,500
J| 89,883
< 545,155
Al 2,057,607
M RN & B2E2e 362,803 257,817 104,986
101 124 dl 90,540 73,800 16,740
4 JI12ZtHZ22XREE+ 90,540 73,800 16,740
O 23t 2 ALEX ZUW - 2 M=, &2
I o2 60,2403 « 5F * 190 A + 43] 22,892
O HdARAZSE 2l 38,896
o oIy 75,300& * 2 » 7 » 265 27,410




s X2 e

FXH

110y

el

© o
(e} ©
@© [N
A0 DS
Klo
El
Ee)
N~ Yo
(@)) —
R
_|_A_H—- m &
Ol
k4]
Pak=y
[Ce] [aN} [ee] (@] (2] o [oN] (9] (@) — — o ™ [YTo I eN| o0} o Yo [Ye] D (o)} o < o o o o o o o o o
— 0 — < < o e} ™ L0 [oN] [aN] o (e} N~ O Al 0] Q N~ o N~ o N o o o o o [{e} o (e} o
Q< Q9 Q< < A © e YN N o @ Q — < < ~ ~ «© ~ < e - X ~ <
™MD MO F 0O M~ — O M~ — O — (o] < O o [ep] — — N (@] N < < ()] o O w0 [aV} [aV}
— — m (@] N~ — — N [eV]
ar
<
=3
- ol Kb <r ™ o I N - A R AU .~ N | 0 Wy
£ -~ N E- g - @ 3 L = T - T
x * . — * *x — *x * £ 3 * * (@] [Ye) m\_ * x x * x *x
or [ - o Ho * o * ) * = * = i P P
B H o8 o O [ < < < < o <4 ol = < o] ® 80 80
v EUE == S ol & Rl S q4 = = = = 80 « — S oH = S KO < o
NS S gy s o S @ a0 = = R = = . W o S o ~ S - =
m [« 222 - < . 2 -2 LN R = S mg © =S @ X o,
o @ K o« o o gk « o x * * « M< X o - x o o %
w8 & ™ o5 8 80 & o B o oeomor 8 8 8 WS W
30 S oo [ S — [ It [0d] <I < <l Rr ok . Y o0 - ok S S
S o o M S < —~ K o~ S N 2 VLA ¢ ] < - o o ol S S
- ) < * - < e S ol ol o &< o o - — S Y < . S
< - a N <J Q S — — — o <& ol m s ok o -
R o i T —— X N » WB . T Mo Rk = e 3
o 0k < 2 aoJ © x - I o o 03 = 0} -
< Ao 2, 7 O o= 0K
~ oK g S .. 8 8 8 A o at
— [ S ol - - S 3] <A Bl A
= B ] bl o F w8 Fa o, WK - = ifF
oL Kk o 10 T - g ) = =4
— |0 - o = = Rr X Ki o}
m@ <k n Rrr = |s ul R0 ) = = [z 00 =
(Y =4 RM Ok < A % | o = Kio o o <k <k o
. Kk W< ol A o | & | Ho 1] ]3] Ie) 30 OH
= Xl Ko 30 -~ O
& o 0o = 3 | oF 0 0 0 0 0
RO O O @] ol | < O
: S | o
x X




25 230z
H: S5 BE (2L 2Z/25MH)
2 23t X2 (2 &HH)
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
- 23R MAE 29 250,000 = 43| 1,000
o AL, BUA REVAZ VALY
60,000 * 28 x 118Y 14,160
o 23N sHIL+Y
60,000 * 1JHA ~ 10 600
O gdx= 3,863
o HL)| AUz & X (H22, F0
A1, 022 LI AFAIE 21)
38,800 4014 ~ 12€ 1,863
o HHE QU A - FTE - HE HEE2e g2
=N 2,000
- WE o de oRtE 800,0008 * 23] 1,600
- NE-EE-YE A% YRE
100,000& = 43| 400
02 =224 H| 112,128 92,582 19,546
O 2222 2 HA 63,728
o 23 Al&2tel A - SIS (X2
Q 7IHA) 100,000 = 100024 ~ 12€ 12,000
o 23 Al&d2e MIL2 (&2 2 1504
A) 200,000& = 1704 ~ 12€ 40,800
o 2SI Al ALUSEAS (X2
Q| 3 A) 25,000 « 4014 « 12€ 1,200
o 23t QY AI22 (Y2 2 3MMA)
30,000 *« 4014 ~ 12€ 1,440
o 2SIM M 2 L Mg Ag22(8E,
Z0IAHXHE) 8,000 * 3 A + 128 288
o JIOIESHHE AE 24 823 B2
8,000,000& = 1Al 8,000
O A& & Hl s Al 48,400
o 23 SX&2ldl  2,200,000& * 1400 A 30,800
o 235 eHLHE HH| 400,000 * 3500 A 14,000
o Z2ZFSI&A KA B2 400,0008 * QA 3,600
03 Al HH| 3,000 0 3,000
O HXNES3RA X220 2Oy
3,000,000& = 1A 3,000
202 o4 Hl 6,560 8,520 A 1,960
01 2Ll 6,560 8,520 A 1,960
O 23 M Al 38 24
20,000& * 49 * 22 x 128 1,920
O 23 B& - A2 82X
20,000 * 4% x 22 « 12&€ 1,920
O NE2SM SA&e 25H &2
85,000& x 4% % 22 x 43| 2,720
301 Yere A 6.300 900 5,400
09 SHAIAHI EAZ 6,300 900 5,400




=
>
|

23t
23 EE(SL 22 /235 M)
23 S 2

= (o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O 2 WNZ0l & ZAE A= 24 40
24 10,000 * 202 = 1L * 23| 400
O Sl Es2d s, MOUL g9 =& Al
Hl &2 & 50,000& * 5¥ * 1Y x 23] 500
O HINESsSA NZ0l EHAIR At A4 A
Hl &2 & 50,000 * 549 x 22 % 13| 5,400
1T AIEHIZ 2L 50,000 20,000 30,000
01 Al&H| 49,460 19,784 29,676
O 23M 28 B
50,000,000 = 98.92/100 49,460
03 AlE 201 Y| 540 216 324
O 23/ 212 24  50,000,000& * 1.08/100 540
LHESM M 63,000 57,600 5,400
& 31,500
Al 31,500
307 2izto| A 63,000 57,600 5,400
& 31,500
Al 31,500
02 AI2tAAMAIE E =X 63,000 57,600 5,400
O L2 8=EBXZ(H2EWH 2 2) 63,000
o BsXt 800,000& * 3¥ * 12& 28,800
& 14,400
Al 14,400
o YR 350,000 * 3¥ * 12& 12,600
= 6,300
Al 6,300
o XSt 100,000& * 8Y = 128 9,600
& 4,800
Al 4,800
o Y23 500,000€ = 2JHEHHl = 12& 12,000
= 6,000
Al 6,000
SLE2IM SHAIA &A 9,400 9,400 0
= 4,700
Al 4,700
307 QI2t0| ™ 9,400 9,400 0
& 4,700
Al 4,700
04 CIZ2tSHALALS B X 9,400 9,400 0
O REESM Z2HMAIHA A 9,400
o HB2TL-cHl 100 X
3,800,000 * 20X = 13 7,600
& 3,800
Al 3,800
o SHH EEI 1,800,000 = 1 = 13 1,800
= 900




=
e
[

& 3t
23 B= (2L 2Z/23M)
23 szl (&)
x = - 4 14
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
| Al 900
23N M BHIE X K S 95,766 177,594 A 81,828
J| 47,883
< 19,155
Al 28,728
101 @144 Hl 95,466 177,294 A 81,828
J| 47,733
< 19,095
Al 28,638
04 DI Z22XREE S 95,466 177,294 A 81,828
O =Z=R=2X23MH HdA3HIA 95,466
o oIEY 1,636,000 » 4% » 128 78,528
J| 39,264
< 15,706
Al 23,558
o IlsHl 450,000& 1,800
J| 900
< 360
Al 540
o WA 94,000 376
J| 188
< 76
Al 112
o 40 EE & 8,218,000 8,218
J| 4,109
< 1,644
Al 2,465
o §&3 1,636,000& 6,544
J| 3,272
< 1,309
Al 1,963
201 £B-2dH| 300 300 0
J| 150
= 60
Al 90
01 At 22l 300 300 0
O gured| 300
o ERILESM HEIHA 2 HS #
= 300,000& * 1 300
J| 150
< 60
Al 90
23N EHAIE SX2e2 X 60,000 60,000 0
J| 42,000
Al 18,000
201 LBt 60,000 60,000 0
J| 42,000
Al 18,000




2N
X ZH -
L= B

el

230l = ot
23 EE(SL 22 /235 M)
23 S 2

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 =224l 60,000 60,000 0
O SLSEE23M gMAE sX2el
60,000,000& * 14 60,000
J| 42,000
Al 18,000
Al XE 2t 2 22 32,676 26,868 5,808
101 14 Hl 32,676 26,868 5,808
04 JIZHHZ2XREE S 32,676 26,868 5,808
O 0l 323 U AtAIE 2 22l 32,676
o o2y 60,2408 * 28 » 7€ » 26 21,928
o FXg 60,2403 = 2% » 26 3,133
o AMEEE 4,000,000& = 14 4,000
o EAZ 1,807,200 « 29 3,615
O=Al HIXIEZ3 R4 &= A 65,000 0 65,000
207 O] 65,000 0 65,000
01 2289 65,000 0 65,000
O HIXE2strMd sSt=XZ M 28 29
65,000,000& = 14 65,000
sS4 BA2] DUEHX 2UEHE A 10,000 0 10,000
207 O & H| 10,000 0 10,000
01 2284 10,000 0 10,000
O sS4 A2l DUEHX 2UHE 29
10,000,000& * 14 10,000
SE3AN S22 AEAY 150,000 0 150,000
402 RI2HXt20l ™ 150,000 0 150,000
01 212t 2 AL EZ (REM ) 150,000 0 150,000
O E2A 22 HE 150,000,000& * 14l 150,000
dEAE E=FHl 200,000 860,000 A 660,000
= 100,000
< 50,000
Al 50,000
402 QI2H X201 M 200,000 860,000 A 660,000
= 100,000
< 50,000
Al 50,000
02 QI EAIL EZ (01X THE) 200,000 860,000 A 660,000
O E2A 28 E= 200,000,000& * 14| 200,000
= 100,000
< 50,000
Al 50,000
INANEEZM & SE2SM E+FH N (83 140,000 1,345,570 A 1,205,570
Ab)
= 98,000




2H: 230
HH: 23 E=E(2L2Z/235M)
el 223 sA2el (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
== 12,600
Al 29,400
402 RI2EX=20| A 140,000 1,345,570 A 1,205,570
= 98,000
= 12,600
Al 29,400
02 QI EAIL EZ (01T S) 140,000 1,345,570 A 1,205,570
O E2A 282 o8 24
140,000,000& * 14 140,000
= 98,000
= 12,600
Al 29,400
IIKNE 23 L SESM E+8H N (0= 500,000 215,000 285,000
SHoIB+==2tHE )
= 350,000
= 45,000
Al 105,000
401 AIEHI L 2CHEI 500,000 215,000 285,000
= 350,000
< 45,000
Al 105,000
01 A& Hl 496,400 213,398 283,002
O SHOS=2U&H =3 ¥ EX0MHS
500,000,000 = 99.28/100 496,400
= 350,000
< 45,000
Al 101,400
03 Al 20 HI 3,600 1,602 1,998
O SHOZ==2U&t8 =3 ¥« EX0MHS
500,000,000 = 0.72/100 3,600
SIKNE 2 & SERMNM E«FH N (HaR 300,000 430,000 A 130,000
=)
= 210,000
< 27,000
Al 63,000
401 A& HIZ 201 Y] 300,000 400,000 A 100,000
= 210,000
< 27,000
Al 63,000
01 A& HI 297,840 397,120 299,280
O HARE FHEFY
300,000,000% * 99.28/100 297,840
= 210,000
< 27,000
Al 60,840
03 A& S THHI 2,160 2,880 AT20
O dafRXd F=HIH
300,000,000 * 0.72/100 2,160




2H: 230
HH: 23 E=E(2L2Z/235M)
el 223 sA2el (=& J)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
st&FAR EHI 40,000 0 40,000
401 Al HI K 201 I 40,000 0 40,000
01 A& Bl 40,000 0 40,000
O BHebAF A2 EHI 40,000,000 =+ 14l 40,000
HEAME ETHAIAE 2= 114,000 371,200 A 257,200
= 57,000
Al 57,000
402 RI2EX=20l A 114,000 371,200 A 257,200
= 57,000
Al 57,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 114,000 371,200 A 257,200
O STAL STHAIAEY 2F
114,000,000& * 14 114,000
= 57,000
Al 57,000
2 HHZXAIE HA 100,000 120,000 A20,000
= 70,000
Al 30,000
401 Al HIZ 201 I 100,000 0 100,000
= 70,000
Al 30,000
01 A& HI 99,100 0 99,100
O 23 MHLXAIE A
100,000,000 * 99.1/100 99,100
= 70,000
Al 29,100
03 Al S THHI 900 0 900
O 23t MHLXAIE A
100,000,000 = 0.9/100 900
IIRNE23M L SES23AM E+FH N (H= 192,000 100,000 92,000
- OHeEw3l)
= 96,000
< 28,800
Al 67,200
402 RI2EXt20l ™ 192,000 100,000 92,000
= 96,000
< 28,800
Al 67,200
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 192,000 100,000 92,000
O o4 P heADs 24
192,000,000& * 1A 192,000
= 96,000
< 28,800
Al 67,200
SIRNE R & SER3MM E-FH N (SLA 100,000 670,000 A570,000




2N
X ZH -
L= B

el

230l = ot
23N 2= (23t 2
23 S 2

o
~
Ho
tor
==

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

= Hn

70,000
9,000
21,000

401 AIEHIZ 2 THHI

= N H

100,000
70,000
9,000
21,000

670,000

A570,000

01 A& dl
O SUA U

03 Al 2 THHI
O SUA U

2 HHEs

100,000,000& * 99.1/100

2 oHHE =+

100,000,000& = 0.9/100

= M W

99,100

99,100

70,000
9,000
20,100

900

900

665, 104

4,896

A 566,004

A 3,996

MM Z35HTHAY

= N W

87,500
35,000
26,250
26,250

42,500

45,000

202 04l

= 0 H

840
336
252
252

840

01 SLHOYI

E$EANY =Z A
60,000% » 7 * 2H

= MW

840

840
336
252
252

840

307 21201 A

= MW

86,660
34,664
25,998
25,998

42,500

44,160

02 It HAAMHE

86,660,000& * 14l

Z W

86,660

86,660
34,664
25,998
25,998

42,500

44,160

100,000

10,000

90,000

401 AIEHIZ 2 I

100,000

100,000

01 A& HI

03 Al S THHI

JHXE &X
0

100,000,000& * 99.10/100

99,100

99,100
900

99, 100

900




2N
X ZH -
L= B

el

Mo MO MO
o o o
e
W

10 H
R

il

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

100,000,000& * 0.90/100 900

SNNE2SM ¥ SE2M E+F 4l XA (0teh2 225,000 0 225,000
)

112,500
33,750
78,750

= HnH

207 & 52 OH £ Hl 50,000 0 50,000
25,000
7,500
17,500

= H W

2
e
4
0
1
=

50,000 0 50,000

@)
O
il
0
=
He
o

FEAY JIEHE =8

50,000,000& = 14l 50,000
25,000
7,500
17,500

=z N H

401 AIEBIZ S CHYI 175,000 0 175,000
87,500
26,250
61,250

= W

01 Al Hl 173,740 0 173,740
O SEFA L eI
175,000,00020 * 99.28/100 173,740

87,500
26,250
59,990
03 A& S THHI 1,260 0 1,260
B U Y

175,000,000& * 0.72/100 1,260

= N W

O
Jm

oA
N

tol

CXNE2M EFH XN (M= SES UMW) 23,000 0 23,000
,100

Al 6,900

H
>

207 & 52 JH & Hl 23,000 0 23,000
,100
Al 6,900

H
>

01 22 EAH| 23,000 0 23,000

Al 23,000
,100
6,900

= M
>

HELAL 23 ESAY 44,000 0 44,000
22,000
11,000
11,000

= W

202 o4 Hl 600 0 600

300
150

oW




M0 MO MO

=
e
]

i

(1

o

toir fon ok

= =

30 +HT
Mo
ton
e
sl
O
~
Ho
ton
=

il

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2

Al

150

01 SLHOYI

O MSLA 23 S MY SEAHUI
0 *

= Hn

600

600

300
150
150

600

307 21201 A

= 0N W

43,400
21,700
10,850
10,850

43,400

O HSttA 23 2EMY 29

43,400,000 = 14

= MW

43,400

43,400
21,700
10,850
10,850

43,400

FXH OFe T2

ie]]
0e

= MW

250,000

125,000
62,500
62,500

250,000

201

e
iz
Mo
02
=

= W

67,480
33,740
16,870
16,870

67,480

01 At2 2t 2l bl

O 2ot T278 2|
67,480,000& = 14

= H W

67,480

67,480
33,740
16,870
16,870

67,480

202 04l

= M W

2,520
1,260
630
630

2,520

01 SLHOYI

O Satiord =2 29
120,000& » 3 = 73

=

= MW

2,520

2,520
1,260
630
630

2,520

307 21201 A

= MW

180,000
90,000
45,000
45,000

180,000

02 I HAAMAEE
i

@

0,000,000& = 14

180,000

180,000

180,000




25 230z
Hu: 251 2E(2}UDB/SIM)
2 23t X2 (e H)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 90,000
& 45,000
Al 45,000
sk N3 s AHY 36,000 0 36,000
= 18,000
= 9,000
Al 9,000
202 o4 | 480 0 480
2 240
o= 120
Al 120
01 2L HI 480 0 480
O &0 N E2AY 20|
0,0008 = 4 * 29 480
2 240
&< 120
Al 120
307 2Iz2t0| A 35,520 0 35,520
= 17,760
== 8,880
Al 8,880
02 QI AAIE E X 35,520 0 35,520
O 8 N2 2SAY 29
35,520,000 = 14! 35,520
= 17,760
& 8,880
Al 8,880
NEESRAMAUNE AY 40,000 0 40,000
= 20,000
= 10,000
Al 10,000
202 o4 H| 600 0 600
= 300
== 150
Al 150
01 2Ll 600 0 600
O NY23At0NSs AFY =204
60,000 * HhL x 2H 600
= 300
&< 150
Al 150
307 2Iz2to| & 39,400 0 39,400
= 19,700
= 9,850
Al 9,850
02 QIZIAAAIE E X 39,400 0 39,400
O NY23RMALR MY 29
39,400,000 = 14! 39,400




2N
X ZH -
L= B

el

=
>
|

i

H0 FHO A
fo o ot
= =
30 HT
-
' Ho

fon

4o

sl

ok

~

Ho

for

=

>
o
[
£
e
f0

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

19,700
9,850
9,850

= Hn

600,000 0 600,000

=i}

~ oA
Ho
tol
=
He
on
J
Ho
tol
=
HT
4>
ﬁ
0
™
oc
ic]
10
Mo

R
> U

p

180,000
126,000
294,000

=z N W

401 AIEBIZ S CHYI 600,000 0 600,000
180,000
126,000
294,000

= MW

01 A& HI 596,220 0 596,220

600,000,000& * 99.37/100 596,220

180,000
126,000
290,220

03 Al& 2 CHHI 3,780 0 3,780

= Hn A

=
600,000,000& = 0.63/100 3,780

23 & SE2SM B+ NA(? & 110,000 0 110,000

55,000
16,500
38,500

= N W

401 AIEHIZ 2 I 110,000 0 110,000

55,000
16,500
38,500

= N H

01 A& dl 109,208 0 109,208

O+ ddga o™

-

=]

TR
10,000,0008 * 99.28/100 109,208
55,000
16,500
37,708
03 Al& = T 792 0 792

O 7 HUSY AFVG Y B

0

00 = 0.72/100 792

= M W

SNNEESM ¥ SE2M E+FH NA(ESA 70,000 0 70,000

49,000
6,300
14,700

=z N W

402 212t A= 01 & 70,000 0 70,000
49,000
6,300
14,700

=z N W




S50 =
23 B= (2L 2Z/23M)
Z3 M =Xl )
5 - 4
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES e =51
02 QI EASEZ (OIS ) 70,000 0 70,000
O E3A &1 ™AL 70,000,000& * 1 70,000
= 49,000
< 6,300
Al 14,700
HARE HEH, B2Hd X882 41X 200,000 0 200,000
401 Al B2 28I 200,000 0 200,000
01 A& HI 198,560 0 198,560
O EHARH HEM, B24Hd 5 X828 &
200,000,000& = 99.2 198,560
03 AIE 2 0H bl 1,440 0 1,440
O EHARE HEM, B24Hd 5 X828 &
200,000,000& * 0.7 1,440
SANZSE K2 40,000 0 40,000
401 Al Bl 28I 40,000 0 40,000
01 A& HI 39,568 0 39,568
O 9AZ2d sX2el
40,000,000& * 98.92/100 39,568
03 A& =2 THHI 432 0 432
O 9AZB&d sX2el
40,000,000& * 1.08/100 432
HY2AZHI (23H0l=2) (JI1EH/IIEH) 227,537 204,264 23,273
2 2 o H| 121,907 111,859 10,048
ol 2AH| 121,907 111,859 10,048
101 @14 dl 121,907 111,859 10,048
01 2= 21,426 20,667 759
O Alglgl2t, 2358 23 M X 522
=g 21,426
° 62 89,0183 * 49 « 11,395
o 73 80,4093 * 3H =« 7,720
o 85 72,1883 * 19H « 2,311
02 JIEH R 2+ 58,055 43,121 14,934
O HEIEF ANA2A2RE ZUE 27,499
o &< 10,8923 » 2H » 57AI2F * 14,901
o 3% 9,209% * 29  57AI2F * 12,598
O B3ZE 5¢22=E 10,988
o Z< 87,552% * 2% + 68 5,954
o 3 74,0283 * 2% * 68 5,034
O EJIF o222 19,568
o &9
3,631& = 2% = 8AI2 » 365 10,603




M 2H0ED
M HE2IZH (St0l=2)(J1EH/IIE
chel: ol 2y (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
> 38
3,070& = 2% x 8AI2+ » 3652 * 1/2 8,965
03 RIAHAZ 2T E + 42,426 48,071 A5,645
O AM2tezes4d 24,217
o OPAZ(MNIEE)
9,981& » 2 » 20AI2t = 12& x 150% 7,187
o <L>AZ (HA )
11,5422 » 18 = 20AI12F = 128 = 150% 4,156
o K[HhAZ(AZFEBOUE, NES22H)
11,9202 » 3H » 20AI2F = 12& = 150% 12,874
O 5¢2R=E 7,439
o 2 Aldzeld
143,0433 * 1H » 52 7,439
O 23 Al&2eld IsH(EFES)
150,000& = 3H =« 13l 450
O XNE & HIXNE 23 M(400HA) ANESEE
(Gh:]] 20,0003 = 3% = 10 ~ 123 7,200
O Sstol=aAt & 04l
20,0003 = 19 = 5 » 123 1,200
O 23 Ald2 2elgdR L Z=&HAM =
& =&l 8,000& = 4% « 5 » 123 1,920
|23 bl 105,630 92,405 13,225
Jl234 105,630 92,405 13,225
201 LEr2 Y| 73,290 62,241 11,049
01 At 2teltl 69,000 57,951 11,049
O git=2Hl SHAH & 25,000,000& * 14 25,000
O SEH SHAH & 40,000,000& * 14l 40,000
O 2g8=¢ 4,000
o ZZXE2 HAARS FHE
100,000& = 53 =« 23| 1,000
o HOts 2aEs 87 SARE 4=
= 100,000& * 10 1,000
o H=Al23tt=Rds &
100,000& = 10H =« 23| 2,000
02 =224l 4,290 4,290 0
O 3322 % MA sA8AH 4
4,290,000& = 14 4,290
202 O4dl 27,000 25,964 1,036
01 =S LHAYI 27,000 25,964 1,036
O BAN2E SUAHY 25,550,000& * 14! 25,550
O SA=2s s A 4L HE
50,000& = 294 1,450
203 YR =&l 5,340 4,200 1,140
04 BN2AALEAY| 5,340 4,200 1,140




fAM: 230z
= HE2G U (2s0=) (J1EHIIE
¢l =gl (chel & 9l)
. = . ShE
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
-/

O 23t0li=1(39Y)
(400,000& +(5,000& * 99)) = 128

5,340






